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A. Rambu-Rambu Penyusunan Rencana Pelaksanaan 

Pembelajaran (RPP)  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SMP SWASTA SAMANHUDI TANJUNG PURA  

Kelas / Semester    :  VII / Semester Genap 

Tema             :  Teks Fabel / Legenda 

Sub Tema           : Mengenal ciri teks fabel 

Pembelajaran ke    :  1 

Alokasi waktu       : 40 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti pembelajaran , peserta didik mampu : 

1. Menyimpulkan ciri – ciri dan unsur – unsur cerita fable pada teks yang dibaca atau yang 

didengar. 

2. Mengurutkan isi cerita fabel 

3. Menceritakan kembali isi cerita fabel secara lisan . 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan pendahuluan  

 Guru mengucapkan salam dan beroa bersama sebelum pelajaran dimulai  

 Guru mengabsen siswa – siswi  

 Guru memberikan informasi tentang pembelajaran yang akan dilaksanakan  

 Guru mengungkapkan kompetensi dasar dan indicator yang akan dicapai dalam 

pembelajaran. 

 Guru sedikit  mengingatkan pembelajaran pada pertemuan minggu lalu. 

 

2. Kegiatan Inti  

 Guru menjelaskan tentang cerita fabel / legenda  

 Guru menjelaskan tentang ciri – ciri dan unsur – unsur dari cerita fabel / legenda. 

 Guru memberikan contoh cerita – cerita  fabel /legenda. 

 Guru memberikan tugas  

 Peserta mengerjakan tugas yang diberikan sesuai dengan waktu yang ditentukan. 

 

3. Kegiatan Penutup  

 Guru menyampaikan tagihan tugas yang dikerjakan oleh siswa – siswi  



 Guru menyampaikan salam penutup dan ucapan terima kasih kepada siswa – 

siswi yang sudah mengumpulkan tugas tepat waktu. 

Serta menginformasikan langkah – langka pembelajaran untuk pertemuan yang 

akan datang. 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaiaan sikap 

 

2. Penilaian Pengetahuan  

Menentukan Unsur – Unsur Teks Fabel pada cerita “ Sesama Saudara Harus Berbagi “ ( 

Buku Paket Bahasa Indonesia – Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan kelas VII ). 

 

3. Penilaian Keterampilan. 

Buatlah sebuah Video kegiatan praktek membaca cerita fabel yang disaksikan oleh 

kedua orang tua atau siapa saja yang ada disekitarmu.Video dikirmkan ke Wa pribadi 

guru mata pelajaran. 

 

Catatan Kepala Sekolah : 
1. ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
2. ……………………………………………………………………………………………………………………………….. 
3. ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

        Tanjung Pura ,         Juli 2021 

 

Mengetahui       Guru Mata Pelajaran 

Kepala SMP Samanhudi Tanjung Pura    Bahasa Indonesia 
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